

ПСД Стара Пазова вас 20.05.2023 води на акцију:

## Кањоном реке Беу и Нере (Румунија)

село Поток – врело Ochiul Beiului – водопад Беушница – водопад Вајоага – ушће Беу у Неру – тунели у кањону Нере – viseћи мост – Саска Романа

Национални парк клисура Нере - Беушница (*рум. Parcul Național Cheile Nerei-Beușnița*) је прави бисер природе и заштићено подручје у Румунији, у округу Караш-Северин.

Овај парк, који захвата површину од 36 758 ха, представља планинско подручје са планинским врховима, цирковима, пукотинама, пећинама, долинама, кањонима, водопадима које пружа уточиште разноврсној флори и фауни, а неке од врста су ендемске или врло ретке.

Река Нера представља природну границу између Србије и Румуније, а од њеног ушћа у Дунав почиње Ђердапска клисура, док њена притока река Беу, представља прави бисер националног парка.



## ПРОГРАМ АКЦИЈЕ:

Субота, 20.05.2023. године

**06.00** - Полазак из Старе Пазове са паркинга такси станице и успутне станице у Новој Пазови, Батајници и Земуну (идемо преко Пупиновиг моста). Даља траса: Панчево-Ковин -Бела Црква-село Поток, које је и полазишна тачка.

Од села Поток, стаза води заталасаним пејзажима до кањона реке Беу, коју пратимо даље узводно, а уз пут ћемо уживати у прелепим крајолицима кањона, његових врела и водопада. Једно од упечатљивијих је крашко врело речице Ochiul Veilului, познатије као Бегово око. Крајњи циљ у овом делу стазе је водопад Беушница.

У повратку се једним мањим делом враћамо истом стазом, ходајући ка ушћу реке Беу у реку Неру, одакле даље идемо стазом уклесаном у стену и кроз неколико уклесаних тунела. Дан завршавамо преласком преко висећег моста изнад Нера код села Саска Романа, где нас чека аутобус.

За пролазак целе трасе требаће нам око 8 сати пешачења.

Планирани долазак у Стару Пазову око 23 сата.

**Дужина стазе:** око 20 км

**Висинска разлика:** + око 400м, – око 600 м.

**Стаза је лагана са благим успонима и силасцима - спада у лакше стазе за уживање.**

**Храна из ранца:** у сопственом аранжману, препорука је понети довољно хране за једнодневни излет.

Препоручена количина воде у ранцу - 2 литре.

**КОТИЗАЦИЈА :** 2.600,00 динара.

Додатни трошак је такса за улазак у Национални парк око 1,5 ЕУР.

**НАПОМЕНЕ:** Обавезно понети **пасош** за прелазак границе (који важи најмање 6 месеца од датума преласка границе). **СВАКИ ПЛАНИНАР УЧЕСТВУЈЕ НА СОПСТВЕНУ ОДГОВОРНОСТ, У СКЛАДУ СА ПРАВИЛНИКОМ О БЕЗБЕДНОСТИ ПЛАНИНАРСКОГ САВЕЗА СРБИЈЕ.**

Организатор акције задржава право измене плана акције у случају непредвиђених

околности. Деца учествују искључиво у пратњи родитеља, старатеља или наставника.

**ПРИЈАВА:** Пријаве и све информације код водича акције: Владимир Беара, телефон: 064/4414-163; Е-Маил: vlada.beara@gmail.com